School is Fun

Цели урока: 1. Введение новой лексики по теме: «Школа».

                        2. Обучение правилам чтения английских буквосочетаний.

                        3.Тренировка навыков монологической речи.

Задачи урока: 1. Образовательная – изучение и введение новой лексики

                          2. Воспитательная – расширение кругозора учащихся, обучение межличностному общению

                           3. Развивающая – тренировка памяти, развитие речи , языковой догадки

Оборудование: школьные принадлежности, слайд презентация. 

План урока: 

1. Организационный момент

2. Фонетическая зарядка

3. Речевая разминка

4.Введение новой лексики по теме «Школа» 

5.Первичное закрепление введённой лексики

6.Физкульт – минутка

7.Обучение правилам чтения английских букв и буквосочетаний

8.Тренировка лексики по теме «Школа» в устной речи в игровой форме

9.Подведение итогов урока

10.Домашнее задание

Ход урока:

1. Организационный момент
Good morning, dear children! I am and our Neznaika glad to see you!

How are you? (слайд 1)

2. Фонетическая зарядка 

У нашего Незнайки настроение тоже хорошее. Кончик язычка поместил между зубами и быстро убрал.  Кончик язычка поместил между зубами и продувает воздух в щель. Кончик язычка поместил в серединке нёба, слегка загнул его кверху и снова продувает воздух. Незнайка сжал губы, не выпячивает их и снова вернул их в прежнее положение.

(При выполнении этой гимнастики для губ и язычка каждое упражнение выполняется по 2-3 раза, учитель работает индивидуально с каждым ребёнком). (слайд 2)

Незнайка изображает своих друзей. Как рычит собачка? (r)

                          Когда сердится рычит ( br)

Sound the symbols! 

Дети называют звуки. (слайд 3)

Read the words poster, lamp, window, bag, desk, climb, plant, table.(слайд 4)

3.Речевая разминка

Незнайке очень интересно знать о правилах поведения в школе. Our guest has some questions to you. It is interesting to remember what you must and mustn’t do at school. We shall learn to work in a chain. We shall ask different questions to our classmates. If you answer the question you may ask your own question. Ученики задают вопросы и отвечают на них по цепочке. Незнайка задаёт вопросы, ученик, ответивший правильно на вопрос, получает право задать свой вопрос кому-либо из учеников или Незнайке. Например: Must to speak loudly in the classroom? (No, I mustn’t speak loudly in the classroom).

Must you do what the teacher says? ( Yes, I must do what the teacher says).Etc.

4.Введение новой лексики по теме «Школа» 

Учитель показывает презентацию, затем выкладывает на стол школьные принадлежности и их картинки , называет их по - английски. Listen to me, please and repeat them all together. 

I want you  to open your textbooks? Page 142, exercise 9 and read the words after the speaker. Who can read these words alone? Work in pairs and ask you friend to name these things.(слайд 5)

Учитель предлагает учащимся открыть учебники и прочитать слова упр.9 , на стр. 142, за диктором. Затем ученики работают в парах и читают слова друг другу.

5.Первичное закрепление введённой лексики
Let’s complete some sentences with the new words. It is exercise 11, page 143. Look through the sentences and if you are ready put up your hand.

Учитель организует выполнение упражнения, ученики просматривают предложения в течение 1-2 мин, а затем по очереди зачитывают предложения. 

 6.Физкульт – минутка
The clock says ten,

You ‘ ll be late again – 

Hurry, rush to school:

The clock is right,

But it is ten at night,

Hurry to bed, not to school! (слайд 6)

7.Обучение правилам чтения английских букв и буквосочетаний

You can pronounce the new words rather well. Now it’s time to learn to read the words. You can find them in exercise 10, page 142. Try to read them to yourself and then aloud as quickly as you can.

Ученики читают слова из упр. 10 сначала про себя, затем вслух. 
8.Тренировка лексики по теме «Школа» в устной речи в игровой форме
Our guest     want us to play the game. One pupil will go to the blackboard and think of one word on the topic «School». We shall try to guess the word. If you guess it you will go to the blackboard and think of another word. Один ученик выходит к доске и загадывает слово, не произнося вслух. Остальные ученики пытаются угадать данное слово и задают вопросы ученику. Ученик, угадавший слово, загадывает следующее. Образец из упражнения 13 на странице143. (cлайд 7)

 9.Подведение итогов урока
Our lesson is over. Незнайке понравилось работать с вами. Он теперь знает правила поведения в школе и думаю станет прилежным учеником. Good bye , boys and girls!  

10.Домашнее задание

Упр.12, стр.143, рабочая тетрадь упр.3,5, стр.50-51.

